
Adunarea ZU + ZU cu trecere peste ordin
 Concentrul 0 - 100 

• Unește ce se potrivește. Scrie calculele pe spațiul de mai jos:

32 + 59 =           60

43 + 17 =            66

38 + 28 =           91

25 + 48 =           73

49 + 28 =           65

46 + 19 =           77

35 + 48 =          83

59 + 16 =           75

44 + 29 =           84

73 + 18 =            73

28 + 56 =            91

45 + 37 =            82

visit twinkl.ro
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Adunarea ZU + ZU cu trecere peste ordin - Soluții
 Concentrul 0 - 100 

• Unește ce se potrivește. Scrie calculele pe spațiul de mai jos:

32 + 59 =           60

43 + 17 =            66

38 + 28 =           91

25 + 48 =           73

49 + 28 =           65

46 + 19 =           77

35 + 48 =          83

59 + 16 =           75

44 + 29 =           84

73 + 18 =            73

28 + 56 =            91

45 + 37 =            82

visit twinkl.ro


